Домашнее задание 
Задание взято из открытого банка данных заданий по ЕГЭ.
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No 6045 Mpsman y = 8x—9 SBNAETCH KACATENbHOM K rpadky dyHKLMM

¥ = X +2%+8x—9. Haiitn abeumcey Toukn Kacanws.

No 6432 Ha pucyHke Msobpaxen rpaduk nponzeoaHoi yHikLmm f(x), onpeaenenHoit
Ha wiTepaane (—S; 5) . HaflanTe KOMMECTEO TOUEK, B KOTOpbIX KaCATEnsHas K
rpaduicy byicun f (x) napannensha npsmoit y = 3x— 8w coanagaer c Heil.

oger:

No 7245 Ha pucyHie usobpaxen rpadmk dyHkumn y = f(x) , onpeaenenroit
+a wTepsane (—3;9) . HalaUTe KONMUECTBO TOUEK, B KOTOpBIX KaCaTEnsHas K
rpacwiky Gyrkum f(x) napannencia npsmoin y = —13  wnu cosnagaer c Heii.
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Ne27486 MpAman y=-4x-11 ABNAETCA KacaTenbHOM K rpaduky yrkumny = x> + 7x2 + 7x — 6
Haliawre aBouyiccy Toukn KacaHmA.
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No 7563 Ha pucyHke usobpaxer rpaduk npouzsoaHoi ymikumm f (x), onpeaenenHoi
Ha wiTepsane (—8;3) . B kakoi Touke oTpeska [—4; 1] f (x) npusnmaer
HanBonbuiee HaveHme.
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omeer: -4

No 6999 Ha pucyHke usobpaxen rpaduk gymkmm y = f(x) , onpepenemHoit
+a wiTepsane (—4;7) . ONpeaenvTE KOMUECTEO LIEbIX TOMEK, B KOTOPIX
MPOM3B0HaR hYHKLIM MOROKMTENbHA.
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